

СТУДЕНТИ-ВТЕІ КНТЕУ ПРО МІЖНАРОДНУ ПРАКТИКУ

Практика для студента – найкраща можливість випробувати себе за обраним професійним напрямом. Завдяки укладеним договорам про міжнародну співпрацю по організації практики студентів, для студентів факультету торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування розширилась географія проходження міжнародних практик.

ПРАКТИКА В ГОТЕЛЬНОМУ КОМПЛЕКСІ «ДРУЖБА», СЛОВАЧЧИНА

База практики забезпечує студентам безкоштовне навчання, проживання, харчування, культурно-розважальну програму. У вільний час студенти можуть відвідувати басейн та спортзал. Такого роду професійна практика дає змогу ознайомитись зі структурою роботи туристичного бізнесу зсередини та отримати безцінний досвід роботи в цій сфері за кордоном.

ПРАКТИКА В ГОТЕЛЬНОМУ КОМПЛЕКСІ «ПЛАНЕТА», БОЛГАРІЯ

Готель забезпечує студентів безкоштовним навчанням, проживанням і триразовим харчуванням. Впродовж практики студенти мають можливість спробувати себе в різних службах готелю: прийому та розміщення, бронювання, управління номерним фондом та адміністративно-господарській, харчування. Період практики від 3 місяців. База практики забезпечує понад 110 місць практики. У вільний час студенти можуть відвідувати басейн, різні ігрові майданчики та інше.

ПРАКТИКА В КОМПАНІЇ «ŞİRKET İSMİ», ТУРЕЧЧИНА

Під час проходження практики студенти набудуть практичного досвіду як супроводжуючі туристичних груп та отримують можливість поглибити знання у сфері роботи туристичної компанії. Також вони ознайомляться із особливостями проведення екскурсій та реалізації додаткових туристичних послуг для туристів. Крім того, студенти детально ознайомляться з особливостями роботи турецьких готелів, закладів харчування та торгівлі. Самі ж студенти підкреслюють, що це корисний досвід, який вони зможуть використовувати у майбутній професійній діяльності.

ПРАКТИКА НА ВИРОБНИЦТВІ «АНІМЕКС», ПОЛЬЩА

Під час практики студенти мають змогу працювати на всіх етапах виробництва продукції, практикуватись у заповненні технічної документації, ознайомитись із системою розповсюдження продукції по інших містах та країнах. Мають змогу ознайомитись із сучасним обладнанням європейського виробництва, та попрактикуватись у налаштуванні характеристик того чи іншого процесу.